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Dany jest zbiór patyków o długościach całkowitoliczbowych. Dwa patyki tej samej długości sklejamy otrzy-
mując patyk o długósci dwukrotnie dłuższej. Sklejanie wykonujemy tak długo, aż wszystkie patyki będą
miały różne długósci. Ile patyków będziemy mieli na koniec?

Wejście

W pierwszym wierszu podana jest liczba patykówn,1 ≤ n ≤ 100000. W drugim wierszu danych jestn
dodatnich i nie większych niż 1000 liczb całkowitych – długości patyków.

Wyj ście

Program powinien wypisác liczbę patyków, które otrzymamy sklejając patyki tej samej długości.

Przykład

Dla danych wej́sciowych:
10
3 3 3 3 3 3 3 3 3 3
poprawnym wynikiem jest:
2
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